

# 大漢公報

## The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號四三二第卷八十第紙聞新) Monday May 16 1977 (Vol 38 No 234 Page

零售每份	一毛五
全年	四十二元
半年	二十一元
每月	三元五毛
每季	十元五毛

無論派報或郵寄



(號次丁巳年 三月六二十九日)

### 中國副外長反擊罵蘇戰爭販子

## 蘇聯猙獰咆哮 毒辣攻擊中國

(莫斯科美聯社電)蘇聯今日又指責中國，其理由係以兩千五百字洋洋大篇文章，以空前未有之毒辣字眼罵中國，它說：「中國各領袖打着反蘇旗號，實則是在進行破壞國際之和平與穩定，煽動與販賣戰爭，中國各領袖是最大之反動帝國主義者，想將世界推向冷戰時代，並進一步推向血腥大戰，是仍舊追隨毛澤東之反蘇及軍國主義路線，企圖變本加厲，造成美蘇大戰而從中收漁人之利。西方誤以為可以信任及安撫北京，實乃西方之愚蠢，必將自食其果。」云云。

蘇聯真理報刊出上文，係針對中國國防部長葉劍英在日昨呼籲中國建設防備世界大戰爆發而言。

中國副外長洪深即予以還擊，指責蘇聯拼命擴張勢力，勢必促成世界大戰。蘇聯才是一「真正戰爭販子」，中國之廣大國土資源，就是蘇聯第一個侵略者。蘇聯之目標，中國亦同時開關到西歐亦在蘇聯侵略威脅之下，蘇聯已伸魔手於中東及非洲，蘇聯在制俄美國之後即併吞中國。

### 大亨一加薪六萬

### 小工不准超過兩千

(雲訊)據太爾消息：小工按時計加薪一年規定不准超過兩千四，大亨即可收入三十倍於此數。舉例而言，佳沙公司董事長佳沙先生，去年薪水一萬六千，今年則增加至二萬六千，小工工資每小時七元，只准加百分之六。你說公平不公平？但是此乃全屬合法之方式。

太陽報調查得知，很多大亨加薪大加特加，都獲得「管制部」批准，如此管制！

據「管制部」連納主任摩利臣答辯稱：只要是公司平均計算每人不超過規定最高兩千四，就可以批准，換言之，即是：大亨加多少都無要緊，總之底下工人平均不超過兩千四，管制部就可批准。太陽報調查至少有廿一家企業公司均是如此加薪法。

### 騎警在車梨域農場破獲

### 兩噸毒品值三千萬

(本報訊)加新電)警方上述五宣佈，破獲空前最大批大麻毒煙，共計重達兩噸半，但尚不知毒販是誰。

此批毒品估計黑市價值三千萬元，全係最高級精選泰國竹枝大麻(馬利海那)，均係用四寸長之竹枝筒密封，每支兩安士左右，全部裝在車梨域農場邊境之車梨域一處五畝大小之農場之內，用塑膠密封，藏於十四尺乘四尺大小之肥料箱內，埋藏於地下。

駐車梨域騎警隊參事尼伍長說，得到雲警隊隊長會後，根據情報，追尋卡車之車牌而獲此批毒品，但農場內並無一人，係因已開風先通，僅在打士湖附近尋獲被棄之卡車一輛及小車數部，警方已發出六張通緝令，追尋疑犯。

此一大批毒品，數以噸計，如何從泰國運來車梨域，毒販走私如何如此廣大，殊費猜測。

### 南韓大使今日上任

### 南韓大使今日上任

(聯合通訊社電)南韓駐加拿大新任大使朴基漢(譯音)今日赴渥太華履新，首要之務就是爭取與加國大之貿易，他說加國是南韓之重要貿易國家，南韓去年曾進口加貨一億三千萬元及核子爐，南韓需要加國之煤及紙漿小麥，他說，南韓加國民約有兩萬人，多居於多倫多一帶。

### 母嬰三人被劫為質

### 機警女子拋兒下樓

(奧亥奧州揚氏美聯社電)一名槍客在此劫兒案之後，又劫擄一名廿二歲女子及兩名幼兒為質，歷時兩日，至星期六晨獲獲得兩千元現款後，釋放一名被劫持之鄰居幼童，同日下午，廿二歲女子趁隙在另一間房內時，她將自己兩名幼兒(一名十八個月大，一名四個月大)，拋出窗外，由埋伏在外面樓下之警員接獲，兩兒均平安無恙。

後來匪徒攜同通過隔鄰柏文，女子趁此機會逃出，獲得警員救護。

### 西班牙共黨女領袖

### 流亡四十年今返國

(馬德里美聯社電)去國離家四十年，白髮古稀始准歸國八十二歲之西班牙共產黨領袖伊娃魯里女士，昨日含淚返抵西班牙，不勝感慨。

這位有「霹靂火」之稱的強硬易怒共黨女領袖，為巴克族人，四十年前因被西班牙通緝而流亡於蘇聯，始獲准歸國。她曾回國是為了發動其黨參加大選之競選活動為社會主義理想奮鬥。

### 美警告南非須改革

(華盛頓美聯社電)美國國務院孟博爾飛往南非，警告南非總統曼德拉必須修正其種族隔離政策，否則就要面臨美國之敵視，白宮說曼博爾將不提出任何要求只是向南非提出形勢警告。

### 烏干達願成蘇基地

(金巴拉美聯社電)烏干達總統阿敏說：蘇聯將供應一座核子反應爐給烏干達，他將與蘇聯簽約。在烏國建立非洲最大現代化之蘇聯軍事基地，阿敏廣播時，由蘇聯大使陪同。

### 保共三號領袖被黜

(維加納路通訊社)保共三號領袖及一名美籍遊客星期五，在印度南部被海盜劫，此四人係在此從事大規模海盜劫空走私印度大藥材往美國，據報多連一噸。

### 北韓間諜船侵南韓

(漢城美聯社電)北韓武裝快艇兩艘侵入南韓水域，在漢城以南兩百廿里之處攻擊南韓巡邏艇，用榴彈炸毀南韓小船之機艙內機器。此兩艘北韓快艇可能係偷運間諜登岸南韓，因被發現而先發制人。

### 蘇丹指責衣國滅族

(卡澤路通訊社)蘇丹國外長卡列爾社消息：中國當局現決定在北京天安門廣場建設的毛澤東主席紀念堂，增建革命紀念館(名稱未定)，號列毛澤東主席。周恩來總理及朱德委員長之遺品，以便他們對人民所作的功績彪炳史冊。

這是歷史博物館負責人員最近對外國參觀者透露的。據他說，紀念館位於毛主席紀念堂以東，歷史博物館以南地區，總面積一萬一千方公尺，其中有關毛主席紀念品部分佔四千方公尺，周恩來總理部分佔三千方公尺，朱德委員長部分佔兩千方公尺。展出的紀念品中包括三位領袖的遺物，有關資料照片等。

### 加國驅不動鄧文光

(滿地可加新電)前南越逃亡於加拿大之將領鄧文光，今日已是他抵加兩週年，他仍與其妻居住在滿地可郊外一座豪華住宅，據稱仍未獲得收容他之國家，加拿大移民部下令驅逐他出境，因為這位阮文紹政府時代之政要曾被控是國賊販毒組織主腦之一。但是每次均被其律師以無法找到收容他之國家為理由而拒絕驅逐，而移民部竟束手無策，只有任他延下，不知拖到何時？鄧氏之律師昨又對星報說：仍在努力覓國奔投云云。

### 提防哄騙開門偷搶

(本報訊)加國第二台廣播：最近念館。

(開羅路透社電)自埃及正式向阿拉伯聯盟提出一份照會，指責利比亞領袖人捲入一切反對埃及的「罪惡勾當」以後，埃及與利比亞之間的關係，今日跌至一個新低點。

照會說，利比亞的「恐怖主義君主政權」，竊藏了「一批世界性的恐怖份子」和罪犯，包括索內拉的一「豺狼」卡羅斯。他是一個惡名昭著的游擊隊人物，最少犯下七宗謀殺案件，成為世界上通緝最緊的要犯之一。

中東通訊社引述這份照會的語說：「無可辯駁的證據說明，利比亞領袖人參與了反對埃及的各種罪惡活動。」

埃及、利比亞和利比亞連成一體的阿拉伯共和國聯邦已成立六週年，但自從雙方發生嚴重的政見分歧後，埃及與利比亞之間的關係，到現在已大大惡化。

照會指責卡達達上校的利比亞政府「對各阿拉伯國家首都的一些外國使館，加強進行罪惡活動。」

### 埃向阿聯提出照會

與建紀念館的決定何時作出未悉，但今年一月周總理逝世一週年時，群衆會要求建立周總理及朱委員長紀念館。

### 尼泊爾准美婦女隊

百二十五人 傷者五萬人。

(尼泊爾加德滿都美聯社電)尼泊爾政府宣佈，批准美國加州州史丹福市林女爬山隊於一九七八年攀登中部的安拿北山。

布林女士是美國去年前往南非爵士世界高峯探險隊隊員之一。夫林亦曾登該峯達到海拔二萬二千九百尺的紀錄。布林明年和她的九人女子隊登安拿北山時，將採用從前法國登山隊的舊，沿著東北山崖前進。

### 龍捲風又襲孟加拉

(孟加拉達卡電)時速高達一百里的龍捲風，昨又吹襲沿海各區域。該風由孟加拉灣方面吹來，加上地勢撼動全國，芝蘭港的建築物發生動搖崩裂，華政府及時撤出市民，避免發生災難。只有一人喪生，數人受傷。漁舟四艘失蹤，去月龍捲風襲擊該國，死亡六

### 加國驅不動鄧文光

移移民局下令逐出境一拖再拖

拖至今日已兩週年現仍住滿地可

### 騎警總長深信統一

(渥太華加新電)將退休之騎警總長哈頓說：加拿大仍將保持統一局面，古聖人黨政府之獨立必不得逞，無需出動。警隊對付，故此騎警並無訂定任何應付古聖之計劃。他又說騎警人員當亦無人因政見不合而脫離，雖然去年有若干古聖原籍騎警曾投票人民黨，現在當已後悔云。

### 海軍司令被辭職

(渥太華加新電)政軍率直之海軍司令波羅爾中將，上週週辭職辭職要提早退休，此位五十二歲海軍司令，上週五說，他受軍方大人物之要求而不得不辭職，其實他自己希望繼續領導加拿大大西洋艦隊云，唯其他消息稱：係新任參謀總長科士要逐波羅爾司令，因為他太率直愛講話云。而在哈爾法斯之海軍人員大多認為波羅爾司令是最能幹之海軍領袖。

保守黨國會議員麥堅能(國防顧問)稱：波羅爾司令力主整備新海軍淘汰舊艦，增加新艦隻以備戰爭，因而不為聯邦政府所喜云。

### 補償失業金趕發中

(渥太華加新電)失業保險局昨日亦加班，連夜趕發補發老人失業金支票，則能在週內發出，各養老金老人及其他人士因失業金法例加嚴而致損失其失業金者，共有十四萬四千五百名。共需一千一百萬元。

### 煤管案由國會討論

(渥太華加新電)代理首相麥伊陳昨在下院宣稱，極煤管案應由國會全面討論，然決定應否興建或暫擱。

### 六千萬元補助就業

(雲市加新電)人力部長古倫批准六千五百萬補助青年工作計劃，今夏卑詩、育干可獲得六千七百萬元作為青年就業之經費。

### 輪渡減價百分之二十

(乃磨加新電)省長賓納昨日宣佈，由六月一日起卑詩輪渡各航線減價百分之二十，並將增開沿海中部和北部航線，去年六月政府提高票價後嚴重影響各離島居民及旅遊事業，現得聯邦政府資助，希望能大力改善云。

### 預防保健候款建設

(域多利加新電)卑詩省衛生廳長麥奇倫說，預防保健醫療，非常重要，但是不知省府有多少錢可以支持預防保健計劃，而且預防保健項目之舉說，亦尚待商榷，例如健身室泳池及網球場之類運動設施，是否亦列為預防保健項目，由省府支持。

### 兒童牙齒保健開始

(雲訊)雲華華專學院由五月六日起一連六個星期，為一兒童牙齒保健，凡四歲至十五歲兒童可由家長攜任片打西街二百五十五號該校接受透視檢查，牙齒保健常識，清洗牙齒及加氟等服務，全部費用二元，預約電話六八一八一一。

### 龍鳳劇團明日抵埠

(雲訊)由本埠華聲藝術研究社隆重聘請之龍鳳劇團廿餘人，準於本月十七日(星期二)上午十一時半抵雲埠機場，仰該社社員及宗親友好屆時前往迎接，又該社為盡地主之誼，將於十八日(星期三)晚上八時在該社禮堂設茶會歡迎，邀請各文化、文藝界及社員屆時參加，屆時參加茶會，聞十九日晚九時接受華僑之聲訪問，廿二日晚七時接受華僑之夜(即電視第十台)之訪問云。

又訊，龍鳳劇團乃由粵劇紅伶文武生王琴琴與玉喉花旦王吳君等領，聞此次演出後，麥伊陳可能退休，愛好大戲僑胞，切勿錯過欣賞機會，現演期迫近，購票請速，欲免向隅，防速定座。